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Access Survey 2022
Questions In 2022 Euan’s Guide asked people what

they think about disabled access.

é This report tells you what people said

1. What do you think )
o about disabled access.

Good

Bad |
j Not sure
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We asked people to tell us about:

The cost of living

Covid and what you think about it
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The cost of living

Are you worried that your shopping is more
expensive?

Yes

65%

. Are you worried that your electricity is
more expensive?

Yes

68%

Are you spending more or less on leisure
and hobbies?

Less

55%
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Covid Concerns and Precautions

Here we are asking about your thoughts
about covid:

Are you still shielding and
not meeting new people?

44% V Are you still being careful
when you go out?

6%
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How do you travel to your visits?

9% iiWalk

1% é“ Cycle

13% % Taxi

11% l%’ Bus

94% ﬁ} Car
Q 3

10% g :‘: Train
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Disabled Access

In this section, we're asking for your thoughts on disabled
access in general.

I\

When you visit a new place do you like to find
%&: out about it before you go?

I &2l

Yes
What would put you off visiting somewhere new?

Lack of information

Lack of toilets

Lack of parking
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Accessible Toilets

-~

Have you ever come across an accessible toilet
that you were unable to use?

Yes

65%

Have you ever avoided going somewhere because it didn't
have an accessible toilet

Yes

72%

Have you ever avoided going somewhere because you
couldn't find information about an accessible toilet

Yes

47%
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Have you ever avoided going somewhere because you
knew it didn't have a Changing Places toilet

Yes

@ 9%

Have you ever avoided going somewhere because you
couldn't find any information about a Changing Places toilet

Yes

@ Vv

Is there anything else you wish to tell us about accessible
toilets?

13%

There are often other things stored in an accessible
toilet.
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About You

Where do you live?

79% England

11% Scotland
6% Wales

3% Northern Ireland
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This report on the Access Survey 2022 is
written by Euan’s Guide

Euan's Guide
Codebase

Argyll House

3 Lady Lawson Street
Edinburgh

EH3 9DR

Email

hello@euansguide.com

Telephone
0131 510 5106
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